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ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 

 

 
 

ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 
DA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JATOBÁ, REALIZADA 
AOS DEZ DIAS DO MÊS DE ABRIL DE DOIS MIL E DEZOITO, ÀS DEZENOVE 
HORAS E TRINTA MINUTOS, NA SEDE PROVISÓRIA, SITUADA NA RUA RIO 
FORMOSO, NÚMERO VINTE E UM, CENTRO, JATOBÁ, PERNAMBUCO. Esta-
vam presentes à Sessão os vereadores: Cleomar Diomédio dos Santos, Eduardo 
Gomes de Sá Júnior, José Dantas de Lima, Jailton Pereira da Silva, José Ronaldo 
do Nascimento, José Marcionilo de Barros Filho, Mardônio Tolentino Varjão, Nilson 
Oliveira Costa e Sandro Rogério Gomes Barbosa. A Sessão foi presidida pelo ve-
reador, Cleomar Diomédio dos Santos que constatando quorum legal, declarou 
“Em nome de Deus” aberta a Sessão. Prosseguindo, o Presidente da Mesa Direto-
ra solicitou a funcionária Ângela Maria Santos Freitas, que fizesse a leitura da Ata 
extraordinária do dia quatro de abril de dois mil e dezoito. Em seguida, a Ata foi 
colocada em discussão. Não havendo pronunciamento, foi colocada em única vo-
tação sendo aprovada por unanimidade. A palavra foi facultada aos vereadores. 
Com a palavra, o vereador Jailton Pereira da Silva cumprimentou a todos e disse 
que apesar de alguns serviços da assistência básica terem sidos retomados, como 
reabertura de PSFs e de alguns exames, ainda havia desfalque na farmácia básica 
e falta de realização de ultrassom. Prosseguindo, falou que entre os meses de ja-
neiro e fevereiro, a receita do município foi de R$ 5.132.000 (cinco milhões, cento e 
trinta e dois mil reais), o que demonstrava que havia possibilidade de melhorias 
para o município. Sobre a questão dos esgotos a céu aberto, falou da necessidade 
de uma audiência pública, para tratar da situação e ação da COMPESA. Em segui-
da, pediu a retirada de entulhos e lixo das encostas de ruas e avenidas da cidade, 
levando em conta que as caçambas da prefeitura estavam em boas condições de 
uso. Continuando, falou da necessidade da prefeita contratar médico para atender 
os não índios do Bem Querer de Baixo, Bem Querer de Cima, Caldeirão e Caxiado, 
bem como, resolver a questão da falta de atendimento odontológico por falta da 
cadeira do dentista, no Bem Querer de Cima. Por fim, registrou nesta data a primei-
ra parcela do FPM estimada em R$ 2,9 bilhões de reais, que será rateado entre os 
municípios, o que vem favorecer melhorias. Com a palavra, o vereador Eduardo 
Gomes de Sá Júnior cumprimentou a todos e parabenizou a AMITA por solicitar o 
carro limpa fossa a COMPESA, que já estava iniciando o serviço de desobstrução 
dos esgotos. Todavia, sugeriu encaminhar ofício a CHESF, no sentido de cobrar da 
COMPESA a realização dos serviços, pagos que não foram realizados. Concluindo, 
disse não ser justo, aprovar um projeto de lei que venha onerar a população, vez 
que a COMPESA não concluiu seu serviço. Com a palavra o Presidente da Mesa 
Diretora cumprimentou a todos e disse que concordava com a preocupação do edil 
Eduardo Gomes de Sá Júnior em formar uma comissão de vereadores e junto com 
a gestora, irem até a CHESF solicitar posicionamento em relação à COMPESA e 
assim dar uma resposta a população. Sobre o atendimento médico não indígena, 
disse que, a gestora devia mesmo contratar médico para atender a população que 
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não é assistida pela CESAI. Por fim, falou da abertura dos jogos escolares contan-
do com a presença dos pares para prestigiar o evento informando que o campo do 
ADECITA, estava pronto para as competições. E nada mais havendo a tratar, o 
Presidente da Mesa Diretora declarou “Em nome de Deus“ encerrada a sessão, 
convidando a todos, para a próxima Sessão ordinária a ser realizada, dia 24 de 
abril de 2018. Eu, Gislaine Maria Araujo Santana, lavrei a presente Ata, que depois 
de lida e aprovada, será assinada pela Mesa Diretora da Câmara Municipal de Ja-
tobá, Pernambuco. Sala das Sessões, aos 10 de abril de 2018. 
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